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Préparation des contrôles en histoire-géographie, 
Classes de quatrième et troisième

La révision en vue d’un contrôle en histoire-géographie prend du temps et il faut savoir s’organiser efficacement. Tout d’abord, il faut relire régulièrement son cours d’une séance à l’autre et prendre le temps de relire l’ensemble du chapitre en cours le week-end en soulignant les titres des parties, des sous-parties, en encadrant en rouge les mots de vocabulaire nouveau, les définitions importantes, les dates-clés. Cela facilitera par ailleurs le travail de révisions lorsque vous reprendrez le bilan des compétences (tableau en début de chapitre).

Au brevet des collèges, connaissances et compétences en histoire-géogrpahie sont évaluées. On brevet, on évalue à la fois la compréhension du cours et votre capacité à organiser et réinvestir vos connaissances, ce qui vous sera particulièrement utile pour l’entrée au lycée général et professionnel, ainsi que pour votre vie professionnelle future.

Pour réussir votre contrôle, il faut donc : 
- Relire intégralement le cours, plusieurs fois si nécessaire. Si le sens d’un mot vous échappe, vérifiez immédiatement dans le dictionnaire ou dans le manuel. Si le sens d’un paragraphe en cours vous paraît peu clair, venez en parler au professeur à la fin d’un cours ou vérifiez dans le manuel.
- Corriger les fautes d’orthographe présentes dans votre cours : c’est le meilleur moyen de faire moins de fautes devant sa copie. 
- Ecrire ou formaliser à haute voix les connaissances à savoir et les capacités à acquérir qui sont présentes sur votre fiche bilan au début du cours. Demandez l’aide d’une adulte si besoin (parents, frère ou sœur, assistants pédagogiques, professeurs en cours d’aide personnalisée)
- Une fois le cours révisé, prendre le bilan des compétences ou la fiche bilan distribuée par votre professeur et tester ses connaissances.
- Relire les conseils de méthode et refaire quelques exercices effectués en cours et qui ont été corrigés. Comparez ensuite avec la correction.
- Préparer sa copie à l’avance : nom, prénom, classe, date, numéro du contrôle et ayez une feuille d’avance pour éviter de perdre du temps à en trouver une dans votre sac. De même, prévoyez des feuilles de brouillon. Vérifiez la présence de votre matériel dans votre trousse. Pensez à vos crayons de couleur, en histoire comme en géographie !

Si toutes ces étapes sont effectuées, vous obtiendrez une très bonne note à votre contrôle d’histoire-géographie.
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